
 

Les inégalités de santé  

Ce cours vous est proposé par Jérôme Wittwer, Professeur des université en économie, 

Université de Bordeaux, et AUNEGe, l’Université Numérique en Économie Gestion. 

Quiz (une ou plusieurs réponses correctes) 

Attention : ceci est la version corrigée du quiz.  

1. Les inégalités sociales de santé rendent comptent : 

a. de la corrélation entre la santé et un gradient social 

b. des inégalités naturelles de santé  

c. des inégalités de durée de vie  

2. Les indices de concentration mesurent : 

a. la concentration de la variable santé  

b. l’intensité de l’association entre la santé et le gradient social 

c. La concentration de la variable décrivant l’intensité du gradient social 

3. Pour mesurer des inégalités sociales de santé : 

a. peu importe le choix du gradient social 

b. la variable de santé doit être corrélé positivement avec le gradient social 

c. le gradient social est utilisé pour classer les individus du plus désavantagé au moins 
désavantagé  

4. Les indices de concentration : 

a. sont toujours positifs  

b. bornés par -1 et 1  

c. non bornés 

5. Les indices de concentration s’écrivent : 

a. comme la covariance entre la santé et le rang des individus le long du gradient 
social 

b. comme la covariance entre la santé et la variable caractérisant le gradient social 

c. comme la variance de la variable caractérisant la santé 
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6. Les inégalités sociales de santé peuvent être jugées légitimes : 

a. si elles sont trop coûteuses à réduire 

b. si elles sont le résultat de comportements éclairés  

c. si elles sont le résultat des déterminismes sociaux 

7. Les inégalités naturelles de santé : 

a. ne sont pas des inégalités sociales de santé 

b. se traduisent par des inégalités de durée de vie 

c. ne sont pas un objet d’intérêt pour les politiques de santé 

8. Les inégalités sociales de santé sont jugées illégitimes : 

a. parce qu’elles sont le résultats de comportements individuels éclairés 

b. parce qu’elles sont simplement le reflet des inégalités économiques 

c. parce qu’elles se traduisent pas une inégalité des chances 
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